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私は、学校での人間関係がうまくいっている。 本校に入学して良かったと思う。

環境学習を通して環境問題に対する理解が深
まった。

本校は、困りごとや悩みごとなどを相談できる
環境が整っている。

本校は、いじめ対策としてアンケートや面談な
ど適切に指導している。

私の高校生活は充実していて楽しい。

私は、進んで挨拶をするようにしている。

私は、遅刻・欠席・早退をしないように心がけ
ている。

私は、頭髪・服装に関する校内の基準を守って
いる。

私は、マナーやモラルを守るように心がけてい
る。

以上を総合して、栃工生としての誇りを持て
た。
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私は、普通科目の授業内容を理解しようと努力
している。

私は、朝の読書に積極的に取り組んでいる。

私は、クラスの中で協力しながら、自分の仕事
を積極的に行っている。

私は、率先して清掃活動に取り組んでいる。

私は、部活動に積極的に取り組んでいる。

私は、生徒会活動や委員会活動に積極的に取り
組んでいる。

私は、学校祭やマラソン大会などの学校行事に
積極的に参加している。

特別支援学校・保育園等との交流活動の意義に
ついて理解している。

私は、資格・検定試験に積極的に取り組んでい
る。

私は、工業の技術・技能を身につけようと努力
している。

私は、ノートやレポート等の提出期限を守って
いる。

私は、自分の将来の目標を持ち、その達成を目
指した行動をするようにしている。
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